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Aos dezenove dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e quatro (19/02/2024), 
às 18h00min, sob Presidência do edil Aldair Leite Rodrigues, Vice-presidente José Wilson 
dos Santos, Secretário Arlindo B. Neto na presença dos edis: José Antônio J. dos Santos, 
Mauro Cesar N. dos Santos, Sivair Jose Alves, verificou a ausência dos edis: Reginaldo 
Almiro da Costa, Serli Matt e Vinicius Ferreira Barbosa, que se encontram em viagem a 
Brasília, constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarou 
aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a 
aprovação da Ata (2ª ordinária), lido as matérias constantes da pauta do seguinte: Infor-
mativo dia de vacinação; INDICAÇÃO 04/Arlindo ao Prefeito, para correção salarial aos 
servidores (médicos concursados) lotados na Secretaria de Saúde, tendo em vista equi-
parar com os médicos plantonistas, que exercem a mesma função e carga horária; INDI-
CAÇÃO 05/Arlindo ao Prefeito para o enquadramento do Piso Salarial/nacional aos Téc-
nicos de Radiologia (Raio X) lotados na Unidade Mista de Saúde, constante do Art. 16 da 
Lei Federal nº 7.394 de 29 de outubro de 1.985; INDICAÇÃO 06/Sivair ao Prefeito, viabi-
lize meios para que os plantões dos Técnicos de Enfermagem e Enfermeiros sejam pagos 
através de “plantões extras” que por ora estão sendo pagos como horas extras; INDICA-
ÇÃO 07/Aldair ao Prefeito, para construir estacionamento junto ao canteiro central da 
Rua Jorge Teixeira de Oliveira, na continuidade do trecho já existente,  do Comercial Es-
trela até o Restaurante Cheiro Verde; INDICAÇÃO 08/Sivair ao Prefeito e Secretaria de 
Saúde, seja elaborado ESCALA DE VIAGEM para a equipe do transporte de pacientes 
para outras localidades; PROJETO DE LEI Nº 04/2024 “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR, POR SUPERÁVIT FINANCEIRO E CRIA FICHA 
ORÇAMENTARIA, NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (R$ 
639.000,00 semosp). PEQUENO EXPEDIENTE ninguém fez uso da palavra. Foi franque-
ada a palavra ao Secretário de Saúde Senhor Alexandre, que se apresentou frente a 
pasta da secretaria e colocou-se à disposição dos edis e da população. ORDEM DO DIA 
Projeto de Lei 04 aprovado Regime de Urgência, em seguida, foi aprovado em única 
votação, por unanimidade, processo simbólico. GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos 
com aparte) Mauro reivindicou recuperação nas linhas vicinais, reparos na iluminação 
pública, limpeza geral da cidade, agradeceu pela entrega do Cartão Hortifrúti aos servido-
res. Jose Wilson saudou ao público, falou da importância do executivo em fomentar o 
comercio local com o Cartão Hortifrúti, comentou sobre a Casa de apoio na capital para 
atender pacientes. Aldair agradeceu presença do secretário de saúde, ao DER pela re-
cuperação das estradas, da importância em implantar o Cartão hortifrúti no município. 
Sivair saudou a todos e em especial ao secretário de saúde, justificou sua proposição e 
tratou de demais assuntos do município. Jose Antônio saudou a todos, falou sobre as 
providencias em cumprir a Lei sobre notificar proprietários referente a limpeza dos terre-
nos, agradeceu ao Prefeito pela reforma no hospital. Arlindo saudou a todos e em espe-
cial ao secretário de saúde, justificou sua proposição, agradeceu pela implantação do 
Cartão Hortifrúti aos servidores e aos feirantes, comentou sobre a importância da Casa de 
apoio na capital, falou sobre projeto aprovado na sessão, foi aparteado pelo edil Jose An-
tônio. Pela ordem Jose Antônio fez reinvindicação ao Secretário de saúde sobre situação 
de um paciente (criança), para que seja resolvida. Os trabalhos encontram-se registrados 
em atas e publicados nas redes sociais, agradeceu a proteção de Deus e encerrou os 
trabalhos. 


